
Página 1 de 4 
 

 

 

ACTA DE CABILDO DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL H. XLII AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE AMATLÁN DE CAÑAS, NAYARIT. 

En la ciudad de Amatlán de Cañas Nayarit, siendo las 12:00 horas del día jueves veintisiete 

(27) de enero del año dos mil veintidos 2022, reunidos los integrantes del ayuntamiento en 

cita, en el recinto oficial de la sala de cabildo, edificio de la presidencia municipal, para llevar 

a cabo la décima sesión ordinaria de cabildo, convocada por el Lic. Jesús Rafael Sandoval 

Díaz Presidente Municipal; con la finalidad de desahogar los puntos y acuerdos de 

conformidad con la convocatoria y Ley Municipal para el Estado de Nayarit, en sus artículos 

I , II, IV Fracción IX, 49, 50 Fracción I , 51, 54 y 55 Fracción III , 57 , 58 , 59, 64 Fraccione 

I, 70 Fracción I , 71 Fracción I, 73 Fracción III, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

I. Pase de lista  
II. Verificación de Quorum Legal 

III. Lectura y aprobación en su caso, del orden del día. 
IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior. 
V. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Reglamento interno de cabildo 

y trabajo en comisiones del H. Ayuntamiento de Amatlán de Cañas, Nayarit. 
VI. Presentación, revisión y en su caso aprobación del Plan de Desarrollo del Municipio 

de Amatlán de Cañas, Nayarit; con visión a largo plazo. 
VII. Análisis, revisión y en su caso aprobación del informe de avance de Gestión 

Financiera, correspondiente  al cuarto trimestre del ejercicio 2021.  
VIII. Asuntos Generales. 
IX. Clausura de la Sesión. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

I. LISTA DE ASISTENCIA. Se procede a pasar lista de asistencia estando presente los 

siguientes integrantes del H. Cabildo. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 

Lic. Jesús Rafael Sandoval Díaz Presidente Municipal Presente 

Miriam Aurora Vázquez García. Síndico Municipal Presente 

Mtro. Jorge Ramón Soto Aguilar Regidor Municipal  Presente 

Mtra. Gabriela Noemi Parra Aguiar Regidora Municipal Presente 

L.A.E. José Valentín Aguiar Robles Regidor Municipal Presente 

Mtro. Héctor Armando Altamirano García Regidor Municipal Presente 

C. Erika Valenzuela Arizon Regidora Municipal Presente 

C. Mileibi Pereida Castro Regidora Municipal Presente 

C. Helehidy Yessenia Rodríguez Velásquez Regidora Municipal Presente 

II. VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL. Una vez concluido el pase de lista estando 

presentes la totalidad de los integrantes del H. Cabildo, el Secretario del Ayuntamiento 

informa que existe Quorum legal para iniciar la sesión.  

Verificada la existencia de Quorum Legal, el Lic. Jesús Rafael Sandoval Díaz Presidente 

Municipal, declara instalada la Sesión y por consecuente válidos los acuerdos que en ésta 

se tomen, y se procede al desahogo de los puntos. 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, una vez expuesto 

el orden del día, el Presidente Municipal solicita a los integrantes del H. Cabildo la 

modificación del orden del día para quedar de la siguiente manera: 

I. Pase de lista  
II. Verificación de Quorum Legal 

III. Lectura y aprobación en su caso, del orden del día. 
IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior. 
V. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Reglamento interno de cabildo 

y trabajo en comisiones del H. Ayuntamiento de Amatlán de Cañas, Nayarit. 
VI. Análisis, revisión y en su caso aprobación del informe de avance de Gestión 

Financiera, correspondiente  al cuarto trimestre del ejercicio 2021.  
VII. Asuntos Generales. 
VIII. Clausura de la Sesión. 
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Una vez solicitada la modificación del orden del día por parte del Presidente Municipal, este 

H. Cabildo acuerda aprobar por UNANIMIDAD, dicha modificación. 

 

IV. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Una vez leída por 

parte del Secretario se aprueba por unanimidad. 

 

V. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL REGLAMENTO 
INTERNO DE CABILDO Y TRABAJO EN COMISIONES DEL H. AYUNTAMIENTO DE 
AMATLÁN DE CAÑAS, NAYARIT. 

 

Dando cumplimiento y desahogo a este punto del orden día, y en cumplimiento a lo 
dispuesto por el articulo 61 fracción I de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, el 
Presidente Municipal presenta ante el H. Cabildo el proyecto del Reglamento interno de 
cabildo y trabajo en comisiones del H. Ayuntamiento de Amatlán de Cañas, Nayarit; 
solicitando se proceda a su estudio, discusión y en su caso aprobación. 

Una vez presentado, analizado, revisado y sabedores del contenido del presente 
Reglamento, este H. Cabildo acuerda aprobar por UNANIMIDAD, los siguientes: 

Puntos de Acuerdo: 

Primero.-  Se aprueba , el Reglamento interno de cabildo y trabajo en comisiones del 
H. Ayuntamiento de Amatlán de Cañas, Nayarit; en los términos del documento y los 
anexos que se presentan y se agregan como parte integral de la presente acta.  

Segundo.-  Se instruye al Secretario del Ayuntamiento para que realice su publicación en 
la Gaceta Municipal de conformidad a lo establecido en el articulo 6 del Reglamento de la 
Gaceta Municipal del Municipio de Amatlán de Cañas, Nayarit; así como en el Periódico 
Oficial del Estado de Nayarit. 

 

VI. ANÁLISIS, REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL INFORME DE AVANCE 
DE GESTIÓN FINANCIERA, CORRESPONDIENTE  AL CUARTO TRIMESTRE DEL 
EJERCICIO 2021.  

Dando cumplimiento y desahogo a este punto del orden del día, el Presidente Municipal   
Lic. Jesús Rafael Sandoval Díaz, conforme a lo establecido en lo dispuesto por el articulo 
38 inciso b)  y 36 fracciones II y III de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del 
Estado de Nayarit, 61 fracción I inciso i) de la Ley Municipal para el Estado de Nayarit, 
presenta a los integrantes del H. Cabildo el documento que contienen el resumen del 
informe de avance de gestión financiera .  

Una vez presentado, analizado y revisado el contenido del presente documento mismo que 
se agrega a la presente acta como parte integral de la presente sesión, los integrantes del      
H. Ayuntamiento de Amatlán de Cañas, Nayarit, aprueban por UNANIMIDAD, los 
siguientes: 

 

puntos de acuerdo: 

Único. - se aprueba el Informe de Avance de Gestión Financiera, correspondiente al 
cuarto Trimestre del Ejercicio 2021. 
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VII. ASUNTOS GENERALES 

Dando cumplimiento y desahogo a los asuntos generales en voz la Regidora Gabriela 
Noemi Parra Aguiar informa que ante la solicitud presentada con antelación, se realizo la 
figura de un corazón de herrería con la finalidad tapas de envases en la comunidad de el 
rosario, con un costo aproximado de $ 1,500 pesos. 

En voz el Regidor José Valentín Aguiar Robles solicita nuevamente se realice a la brevedad 
un bacheo en los accesos carreteros de rosario-cerritos y Amatlán- yerbabuena lo anterior 
derivado de las múltiples solicitudes de la ciudadanía.  

Expuesta la solicitud del Regidor, el Presidente Municipal le informa que ya se solicito y 
gestiono el Re encarpetamiento nuevo de la carretera Amatlán-yerbabuena, obra que 
supera los cuarenta millones de pesos y se esta trabajando en el seguimiento de la gestión, 
continua informando que en la próxima semana se iniciara con un bacheo emergente para 
tapar los baches existentes. 

En voz el Regidor Valentín Aguiar Robles, felicita a la Administración por haber otorgado 
un espacio digno para los trabajos que ameritan sus encargos como regidores, así como 
para la atención ciudadana. 

En voz el Presidente Municipal hace mención y notifica a los regidores para llevar a cabo la 
próxima sesión ordinaria de Cabildo a las 17:00 horas del día lunes 31 de enero del 2022     

 

VIII.- CLAUSURA DE LA SESION: 

No habiendo más asuntos a tratar y una vez desahogada la presente sesión, el Presidente 

Municipal clausura los trabajos de esta sesión siendo las 15:20 horas del día jueves 

veintisiete (27) de enero del dos mil veintidós 2022. 

 

 

 

 

A T E N T A M E N T E: 

 

LIC. JESÚS RAFAEL SANDOVAL DÍAZ 

 

                                      ___________________________________ 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

MIRIAM AURORA VÀZQUEZ GARCÌA 

                                      ___________________________________ 

 SINDICO MUNICIPAL  

 

 
MTRO. JORGE RAMON SOTO AGUILAR 

 
 

 ___________________________________ 
 

REGIDOR  

 
MTRA. GABRIELA NOEMI PARRA AGUIAR 

 
 

__________________________________ 
 

REGIDORA 
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L.A.E. JOSE VALENTIN AGUIAR ROBLES 

 
 
 

  ___________________________________ 
 

REGIDOR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
MTRO. HECTOR ARMANDO ALTAMIRANO 

GARCÍA 
 
 

___________________________________ 
 

REGIDOR 
 
 

C. ERIKA VALENZUELA ARIZON 
 

___________________________________ 
 

REGIDORA 

C. MILEIBI PEREIDA CASTRO 
 

___________________________________ 
 

REGIDORA 
 

 
 

C. HELEHIDY YESSENIA RODRÌGUEZ VELÀSQUEZ 

 

___________________________________ 

REGIDORA 

 

___________________________________ 

LIC. LUIS FERNANDO AGUIAR FLORES 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

DOY FE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN A LA DECIMA ACTA DE CABILDO ORDINARIA CELEBRADA POR EL           

H. XLII AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE AMATLAN DE CAÑAS, NAYARIT EL DÍA JUEVES VEINTISIETE (27) DE 

ENERO DEL 2022. 








































































